SNEKTPOMAITHUTHBIE KOJTEBAHUY U BOJIHbI
13.1. CeBoGoaHble konebGaHua B KonebaTeNlbHOM KOHType

13.1.1. Ompenenure nepuos U 4acTory COBCTBEHHLIX KOJe0aHMI
B KOHTYPE, COCTABJIEHHOM H3 KOHOeHcATOPA eMEocThio C = 2,2 Mxd®
U KaTYIIKU UHAYKETHBHOCTEIO L = 0,65 MmI'H.

13.1.2. Kagoll MHEAYKTUBHOCTH KATYIIKY HAL0 BRIYUTL B KOJE-
6aTenbHBIN KOHTYP, YTCOOBI IPpU eMKOCTH KoHmeHcatopa C = 50 od mo-
JVUYUTL YaCTOTY CBOOOTHBLIX Kogefanuii v =10 MI'g?

13.1.3. HacroTra co0CTBeHHBIX KoJje0aHuil B KojebaTeJLHOM KOH-
Type v, =3 - 105 I'u. Yemy 6ymeT paBHA 4aCTOTA KOJAeGAHMIT, €C/IU Pac-
CTOAHHE MEXIY OOKJAOKAMH KOHIEHCATOPA, BKJAIYEHHOTO B KOHTYD,
yBEJIUYUTE B 2 pasza?

13.1.4. KonebaTeIbHBINA KOHTYP COCTOUT H3 KATYIIKN NHIYKTHBHO-
¢Tpio L = 3 MI'H 1 IToCcKoroe KOHOEHCATORA B BUAE IBYX OHUCKOB PASUyCOM
r=1,2 cM, paciojoKeHHBIX Ha paccrosaun d = 0,3 MM ApyT oT Apyra.
Haiipure nepuon konebannii 7' kourypa. Yemy Oyzer pasen nepuox Ty
KoJaebaHull, ecju KOHAEHCATOP 3alI0JHUTL BEIIECTBOM C JAU3JIeKTPUYE-
CKOU IIPOHUIIAEMOCTDIO & = 47

13.1.5. Karos auamazon 4acroTr co0CTBEHHBIX KOIE0AHHEI B ROHTYDE,
€CJIM er0o MHAYKTHUBHOCTE MOMHO U3MEHATE B [IPEAeIIaxX OT L1 = 0,1 mgl'n
0o L, =10 MI'm, a emKocTs — B mpegmeaax ot C; =250 n0d® mo C, =
=25 000 ob?

13.1.6. Ilpu yBesimueHNN eMKOCTU KOHJeHCATOPA K0Jae0aTe/ ILHOTO
roarypa Ha AC = 0,16 Mx® uvacrora cOOCTBEHHBIX KOJEOAHHE YMEHDb-
muaack B 2 = 3 pasa. Halinure navanbayo eMKocTh Cy KOHIEHCATODA,
€CJIHM MHIYKTHBHOCTD KATYIOKY OCTAJIACEH IIPEIKHEH,

* 13.1.7. Korga B KomebaTeIbHOM KOHTYpe OB KoHIeHcaTop I, uac-
ToTa Kosebanuii Kourypa vy = 12 kl'n, a xorga xongencarop I samenu-
JIM KOHJEHCATOPOM 2, 4acTora KojgebaHui KOHTypa craaa V, = 16 rl'm,
Yemy OyaeT paBHa 4acToTa KOMe0AHUN HPH II0CIEN0BATEIBHOM COEMIU-
HeHNU KoHZeHcaTopoB I u 27

13.1.8. Upeanpubiil KoaebaTeIbHBINA KOHTYP COCTOUT M3 KATYIIKH
WHAYVKTUBHOCTH U JBYX OQUHAKOBBIX KOHOEHCATOPOB, COeSUHEHHbBIX I1a-
pasnensno. Ilepuop cobcrsennnbix kosebannii xonrypa T, = 20 mkec.

Yemy Gymer papeH nepuon Koaebanni, ecin KOHIEHCATOPBL BRIIOYUTD
mocJIeq0BATeIbHO?

13.1.9. KonebaTeabHBIE KOHTYP COCTOUT U3 KATYIITKHA UHAYKTUB-
vHocTeo L =1 MI'E u roggencaropa eMmkocTeio C = 10 mr®. Konnenca-
TOpP 3apssKeH [0 MaKcuMaJbHOro Hanpsaskerusa U, =100 B. Oapenenn-
Té MAKCHUMAJILHBIN 3aps] KOHAEHCATOPA M MAKCHMAJBHYIO CUJIY TOKA B
KOHTYDE.

13.1.10. IIpu yBeauueHMU HATIDSIKEHUS HA KOHAeHCATOPE Koteba-
TeJBHOTO KoHTYypa Ha AU = 30 B aMiiuryna cuibl TOKA YBEIWYWIACH
B 3 pasa. Halinure HnauannpHOe HanpseHne,

13.1.11. B koaebare/JbHOM KOHTYPE HPOUCXOAAT CBOOOIHbIE HE3A-
TYXAInHUe Korebanns. 3Had, YTO MAKCUMAJJLHBIN 3aps L KOHISHCATOPA
¢, = 107% K1, a maxcumanbHas cuia TOKA B KATYLIKE HHAYKTUBHOCTH
I = 3,14 A. Haligure yacToTy cOOCTBEHHBIX K0Ie0aHMil KOHTYpA.

13.1.12. KosebaTeabHbIN KOHTYP COCTOUT M3 KOHASHCATOPA €MKO-
cthio C = 2 MK u KaTyIIEN HHAYKTUBHOCTHIO L = 2 'u. Kornencaropy
coobmiuim 3apsan ¢, = 2+ 1079 Kn. Haiinure 3aBHCHMOCTL OT BpeMeHN:
a) sapaga Ha oOKJIAOKAX KOHIeHcaTopa; 0) Haups:xeHusd Ha 00KIagKax
KOHAEHCATOPA; B) CUJIBI TOKA B Henn. CunTaiiTe MOMEHT COOOIIEHIIS 3a-
paoa HavaJIbHBIM MOMEHTOM BDEMEIHH. COHpOTI/IBJIEHI/IH KAaTyYIIKN 1
IIDOBOOOB H€ YUHNTLIBATE.

13.1.13. Haups:xenume Ha KOHOEHCATOPE B HIOEAJBHOM KoJjeba-
TEJIBHOM KOHTYpe H3MeHserca 1o 3akoHy u = 50 cos 10°¢, npu astom
MAKCHMAJLHOE 3HAYEGHUE 3apsAa Komgencaropa ¢, = 5+ 1075 Ka. Haii-
AUTE UHAYKTUEHOCTE KOHTYPA.

13.1.14. KouebarenbHBIN KOHTYP COCTOUT U3 KATYIDKN NHIVKTIIB-
soctbo L = 1,6 T'n u xorgencaropa emxoctoo C = 2+ 1075 @, B momenT
BPEMEHH, KOTQA MIHOBEHHOE 3HAUEHHNE HAIIDSMMECHNSA HA KOHISHCATODE
u, = 2 B, mraosennoe 3Hauenne cuinl Toxka i; = 0,01 A, Kakoso ammin-
TYQHOE 3HAYEHNe CUJILI TOKA B KOHType?

13.1.15. B ronebaressHoM KoHTYpe ¢ MHAYKTUBHOCTHIO L = 10 mI'u
n emrocTeio C =100 Mmr® xoHZeHCATOP 3apAeH A0 MAKCUMAJILHOIO
nanpsoxenus U = 100 B. Yemy Oyner pasHa cujia TOKAa B TOT MOMEHT,
KOT[a HanpAKeHMe HAa KOHOeHCATOpe yMeHbIIUTCA B 2 pasza? Koimeba-
HIA CAHTATh HESATYXAII MU,

13.1.16. Amminryga Hanpsxennsa B koaType U = 100 B, uacro-
Ta cO0CTBEeHHBIX KoJyebanuil v = 5 MI'1. B navyajbHBIN MOMEHT BpeMeHU
3apap KOHLeHcATOpa MaKcHMasieH. B Kakoil MOMEHT BpeMeHM HAaIIps-
JKeHne Ha KoHJeHcarope 6yzer ¢ = 70,7 B?

13.1.17. KojebareibHblil KOHTYD COCTOUT K3 KATYIIKH HHIYKTHB-
nocteio L = 0,2 MI'a 1 ABYX KoHgeHCATOPOB eMKocTamMu C = C, = 4 MED,
COeIMHEHHEIX HocjaefoBarensHo, Ompeneanre MaKCHUMAJLHOE HATIDI-
JKEHUE Ha KAMK/0M U3 KOHAEHCATOPOB, €CJU MAKCHUMAIBHAS CUJIA TOKA B
xonrype pasna l  =0,1 A.



13.1.18. B xomefarenbHOM KOHTYPE €eMKOCTh KOHAeHcaTopa C =
=1,6-10"1! @, AMminrysa HAIPsAMKEHUs HA KOHAeHcaTope u = 500 B,
B HerROTODEII MOMEHT BpEMEHM HAIpAMKEeHHe HA KOHJIEHCATODE U
=400 B. HatiguTe: a) TOJHYIO 9HEPTUIO KOHTYPa; 6) SHEPTHUIO 36K T-
PHYECKOro IOJIs; B) SHEPTUI0 MATHATHOTO IIOJS B 9TOT MOMEHT Bpe-
MEeHU.

13.1.19. B kosebaTesbHOM KOHTYPE HHIYKTHUBHOCTH KATYIIKU
L =0,3Tn, a ammanryna ronebanuil cuibl Toka I, = 30 mA, Halizure
SHEPTUI0 SIEKTPUUYECKOT0 OIS KOHISHCATOPA U SHEPTHUI0 MATHUTHOTO
IIOJIA KATYIIKHW B TOT MOMEHT, KOr'Za MIHOBEHHOE€ 3HAYEHNE CHUJBI TOKA
B 1 = 3 pa3a MeHBbIIe AMIIATYJHOT'O 3HAYEHWA,

13.1.20. B cxeme Ha pucyHKe 13.1.1 cHa-
L& YasIa 3aMBIKAIOT K04 K, 1 KOHAEHCATOD eM-
(1

I KocTbio Cy = 10 ME(d IOMHOCTBIO 3apssKaeTcs
Cipy G or DIC & =12 B. 3arem raou K| pa3MbIKAIOT
|| ]| u 3aMeIkaioT Kiaou K,. Haiigure Mmakcumans-

) AP K, r HEI€ 3HAYEHUS 3apAA0B HA KAXKIOM KOHIEHCA-

TOpEe ¥ MAKCUMAJBLHYIO CUIIY TOKA B KATVYIIKE.
Puc. 13.1.1 HNupyrrusaocts karymen L = 3 mI['H, eMKOCTD
ronpencaropa C; = 2 Mx®.

13.1.21. B xouebaTe/ibHOM KOHTYPE, COCTOSIIEM U3 KATYIIKNA UH-
aveTueHOCTHI0O L =5 MKI'H u rKoHjeHcaTopa emrocThio C = 13,33 ad,
MakcumanbHoe Hanpsaxenue U, = 1,2 B, Conporus/ieare KOHTYypa HIY-
TOKHO MaI0, OupegenuTre: a) JeHCTBYIOINEE 3HAYESHIE CHUIbI TOKA B KOH-
Type; 0) MaKCHUMAaJbHEI MATHUTHBIA IIOTOK, €CJAHM YHCJIO BHUTKOB Ka-
TymKu N = 28,

13.1.22. B xonebaTeabHOM KOHTYPE KOHASHCATOD eMKOCThI0 C =
=10 mx® umMeerT MAKCUMAALHLLN 3apsan ¢, = 2+ 1074 Ku. Kakoe xonu-
YeCTBO TEILIOTLI BLIASJINJIOCH B KOHTYDE K MOMEHTY IIOJIHOIQ 3aTYXaHUA
Komebanuin?

13.1.23. Kongencarop emroctsio C = 2+ 1075 @, zapaskeHnsIii 1o
nHanpsmxenns Uy =103 B, paspsskaercs ueped KaTYIIKY HHIYKTHB-

HOoCTEI0 L =4-10"3T'm u o61amamoily0 aKTHBHBIM COIIPOTHUBJIEHUEM.
Yepesz HEKOTOPOE BpeMs HANDSKEHHEe HA KOHISHCATOPE CTAJO
U =600 B, a cusna Toxa B xaryimke pgocruria suavennsa [ = 20 A. Ka-
KO€ KOJUYECTBO TeILJIOTLI BLIAECIMIOCEL K 9TOMY MOMEHTY B KATYIIKe?

13.1.24. KouebaTeibHbIH KOHTYP, Lepuol COOCTBEHHBLIX KOJe-
fanuit B xoropom T =109 ¢, umeer nagyrrusnocts L = 0,1 Tu n
oMuyeckoe cornporusaernue R =1 Om. Ha cKoILKO IPOIIEeHTOB N3Me-
HHUTCS DHEPrUsd 5TOr0 KOHTYpa 3a nepuol xoaedbauui? Cuurars, 4To
3a BpeMs HepHOLa aMIIUTyna KoJe0aHuil CHJIbl TOKA H3MEHSIeTCHd
OYeHb MAJIO,.

13.1.25. KouTyp cocTOUT M3 KATYIIKH HHIYKTHBHOCTBIO L =
= 14 mxI'a, peaucropa conporusienueMm R = 0,5 OM u KoHZeHcaTopa
eMKOCTBIO 555,5 n®. Kaxyo MOIIHOCTL OO eH IoTPpebasaTh KOHTYD,
uT0OBI B HEM IIOAAEPKUBAJIUCE HE3ATY XAI0IIUe KoaebaHus, IIPU KOTO-

PbIX MAKCUMAJLIBLH 3apsij Ha KoHAencarope ¢, = 55,55 - 10710 Ka?
* 13.1.26. Tpu KoHAEHCATOPA, €MKOCTH KOTOPBIX pasBHEI C; =
=400 mp®P, C, =800 mxd u C; =800 mrd coeguHEHBI IIOCIEA0BA-

TeabHO. JTa HaTapes KOHAEHCATODOB 3aDAMKEHA [0 HANPSIIKEHNS
U =10 B. B momenT Bpemenn t; = 0 K HUM IOAKIIOYAIOT KATYIIKY HH-

ayveTuBHOCTEI0O L = 200 Mxl'u Tak, uto ofpasyerca KoaebaTenLHBIH
KoHTYD. B MomenT Bpemenu ¢, = 21+ 10 % ¢ xongencarop eMroctsio Cy

OpobUBAETCS, U CONPOTUBICHUE MERIY ero 0ORJIATKAMH CTAHOBUTCS
paBHBIM HyJ0, Uemy paBHA aMIUIMTYAA ¢, KoaebaHuil sapAjna Ha He-

TpobUTHIX KOHOeHcATOPaxX ?
13.1.27. [IBa KomjeHCaTOPa OAMHAKOBOM eMKocTbio C;=C, =

= 200 mr®P coeguHeHD] [IOCJAEIOBATENBHO, 8 K HIIM IIAPAJJIECNbHO IIO-
KJIOUYeH KOHZEHCATOp eMKocThio Cy = 100 mxd, Jra G6aTapesa KoHeH-

caTopor sapsaxena no Hanpskenus U =10 B, B mauaapHBIE MOMEHT
t; =0 K HUM IOAKIOYAIOT KATYIIKY HHAYKTUBHOCTBHIO L = 2 Ml'm

TaK, 4o obpasyercs KoaebareabHbiii KouaTyp, Coyers UHATEPBAJ Bpe-
menu At = 27+ 1075 ¢ korpencarop C; IpoSUBAETCS, U CONPOTUBIEHNE

MeK Ay ero OOKRJIAJKAMUE CTAHOBUTCA PABHBIM Hy 0, Haligure amMiiu-
TYAy Konebanuii Hanpsxenua U, na 6aTapee HeIpoOUTLIX KOHAeHCA-

TOPOB.
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